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20-21 сентября 2022 г. в Санкт-Петербурге пройдет IХ Международная конференция «Российское судостроение 2022», организованная ЦНИИ морского флота, Центром технологии судостроения и судоремонта, Издательством «Морской Петербург» при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга, Объединенной судостроительной корпорации, Ассоциации судостроителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

 Цель конференции – анализ современного состояния и основных направлений развития российского судостроения, деятельности государства и бизнеса по созданию конкурентоспособного облика отрасли в новых экономических условиях: санкционного давления, ухода с рынка ряда иностранных производителей и поставщиков, необходимости изменения вектора международной кооперации.
МЕРОПРИЯТИЕ ПРОЙДЕТ В ОЧНОМ И ОНЛАЙН ФОРМАТЕ

Предварительная тематика Пленарного заседания 20 сентября 2022 г.
· Развитие судостроительной промышленности РФ в условиях международных санкций: меры государственной поддержки, перспективы замещения запрещенного к поставкам в Россию судового комплектующего оборудования и САПР. Докладчик: Департамент судостроительной промышленности и морской техники Министерства промышленности и торговли РФ;

· Морской флот России: состояние, условия работы судов под флагом РФ в текущих условиях. Докладчик: Буянов Александр Сергеевич, заместитель генерального директора АО «ЦНИИМФ»;
· Тема уточняется. Докладчик: ГТЛК.
· Развитие морской арктической транспортной системы России. Докладчики: Григорьев Михаил Николаевич, генеральный директор ООО «Гекон»; Монько Николай Афанасьевич, и.о. начальника Администрации Северного морского пути;
· Перспективы строительства российского рыбопромыслового флота. Докладчик: Осинцев Алексей Игоревич, президент Ассоциации судовладельцев рыбопромыслового флота;
· Перспективы модернизации и строительства судостроительных, судоремонтных мощностей и докового хозяйства России. Докладчик: Киреев Валерий Николаевич, заместитель генерального директор-директор ПФ «Союзпроектверфь» АО «ЦТСС»;
· Судостроение: реализация программы импортозамещения в текущих условиях. Новая программа по субсидиям на судовое комплектующее оборудование. Докладчик: Стоянов Д.О., заместитель генерального директора по гражданской морской технике АО «ЦНИИ «Курс»;
· Развитие кооперационного сотрудничества государств - членов ЕАЭС в сфере судостроения и производства судового комплектующего оборудования. Докладчик: Николай Николаевич Рогожник, заместитель директора Департамента промышленной политики Евразийской Экономической Комиссии;
· Особенности работы с поставщиками судового комплектующего оборудования из Южной Кореи в условиях санкций. Докладчик Канг Нам Ён, глава представительства Корейской ассоциации морского оборудования (КОМЕА) в Санкт-Петербурге;
· Локализация и импортозамещение в судостроении и судовом машиностроении России. Ключевые позиции спроса на судовое комплектующее оборудование. Докладчик: Наволоцкий Александр Владимирович, генеральный директор ООО «ЦПС ОСК-Движение»;
· Развитие производства судового комплектующего оборудования. Докладчик: АО «Атомэнергомаш»;
· Перестройка бизнес-процессов «Корпорации Морского Приборостроения» в новых условиях рынка. Докладчик: Ханычев Виталий Викторович, генеральный директор АО «ЦНИИ «Курс»;
· Опыт внедрения мероприятий по повышению производительности труда в российском судостроении. Докладчик: Алев Игорь Юрьевич, начальник Управления Федерального центра компетенций в сфере производительности труда;
· Судостроение России: импортозамещение оборудования систем автоматизации, навигации и связи в условиях санкционного давления. Докладчик: Петров Роман Галеевич, директор НПЦ «Автоматизация гражданских судов и кораблей» АО «Концерн «НПО «Аврора»;
· Перспективы и проблемы замещения в России выбывающих поставок судовых двигателей европейских и североамериканских производителей. Докладчик: Яковлев Александр Юрьевич, генеральный директор ООО «Аякс»;
· Импортозамещение судового грузоподъемного оборудования. Докладчик: ООО «Всеволожский Крановый Завод».
· Повышение уровня автоматизации оборудования корабельных (судовых) систем за счет применения интеллектуальных технологий и решений в шкафах автоматики и управления. Докладчик: АО «Армалит»;
· Российский танкер «под ключ» для судоходной компании «Волготранс». Докладчик: ООО «Волготранс»;

· Плавучие энергоблоки – новые проекты. Докладчик: Макеев Глеб Анатольевич, главный конструктор проекта АО «ЦКБ «Айсберг»;
· Импортозамещение и локализация в России – ожидание и реальность. Докладчик: Петров Павел Юрьевич, начальник отдела гражданского судостроения ООО «Винета».
В рамках конференции 21 сентября 2022 г. состоятся:
 - Выездной круглый стол «Автоматизация – залог конкурентоспособности судов и морской техники» (соорганизатор АО «Армалит»). После круглого стола – экскурсия по заводу «Армалит»;
 - Осмотр опытного образца подводного манифольда для освоения месторождения Каменномысское-море (соорганизатор АО «СПбМБМ «Малахит»);
 - Мастер-классы по 3D-сканированию и современным методам измерений, а также по внедрению аддитивных технологий (совместно с Институтом лазерных и сварочных технологий СПбГМТУ).
По вопросам выступления на круглом столе обращаться в оргкомитет.
МЕРОПРИЯТИЕ ПРОЙДЕТ В ОЧНОМ И ОНЛАЙН ФОРМАТЕ.

Стоимость очного участия – 29500 руб. за одного участника.

Стоимость он-лайн участия – 14500 руб.

Информационные партнеры:
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ОРГКОМИТЕТ: журнал «Вести морского Петербурга» www.morspb.ru
+7(812) 230-9457, 230-9453, info@morspb.ru, 

Виктор Цукер +7(921)908-8605 victorc@morspb.ru
