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10-11 апреля 2025 г. в Санкт-Петербурге пройдет ХII Международная конференция «РОССИЙСКОЕ СУДОСТРОЕНИЕ 2025», организованная ЦНИИ морского флота, Центром технологии судостроения и судоремонта, Издательством «Морской Петербург» при поддержке Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга, Ассоциации судостроителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Цель конференции – анализ современного состояния и основных направлений развития судостроения РФ, деятельности государства и бизнеса по созданию конкурентоспособного облика отрасли.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ТЕМАТИКА ПЛЕНАРНОГО ЗАСЕДАНИЯ 10 АПРЕЛЯ
· Морской флот России: потребность в судах и морской технике. Докладчик: АО «ЦНИИ морского флота»;
· Российский речной флот: состояние и перспективы развития. Докладчик: Федеральное агентство морского и речного транспорта (Росморречфлот);
· Развитие мощностей для строительства морских транспортных судов в обеспечение потребностей РФ. Докладчик: ПФ «Союзпроектверфь» АО «ЦТСС»;
· Судовое комплектующее оборудование: опыт реализации комплексных проектов по разработке, созданию и внедрению в серийное производство. Закон о судостроении. Докладчик: АО «ЦНИИ «Курс»;

· ОСК: актуальные вопросы гражданского судостроения в России;
· Судостроительная программа ГТЛК - крупнейшего заказчика продукции судостроения;
· Большие проблемы малотоннажного судостроения. Докладчик: ООО «Кингисеппский машиностроительный завод»;
· Новые услуги РС для судостроительной отрасли. Создание нового центра испытаний СКО. Докладчик: ФБУ «Российский морской регистр судоходства»;
· Современные и перспективные судовые системы электродвижения с учетом возможностей импортозамещения. Докладчик: АО «НПЦ «Электродвижение судов»;

· Оборудование АО «ЧЭАЗ» для систем электродвижения судов. Текущие и перспективные разработки. Докладчик: ИПК «Приводная техника» АО «ЧЭАЗ»;
· Опыт разработки и производства современных систем электродвижения судов и оборудования к ним. Докладчик: Инженерный центр ООО «Русэлпром»;
· Суда на альтернативных видах топлива. Докладчик: СК «АК «Барс»;
· Опыт проектирования и изготовления крупногабаритных компонентов судового оборудования. Докладчик: АО «Тяжмаш»;
· Производство высокоточных металлических заготовок весом до 300 тонн по технологии 3D-печати WAAM. Докладчик: ООО «ТринитиТех»;
· Современная морская робототехника для решения гражданских задач. Докладчик: АО «СПМБМ «Малахит»;
· Опыт реализации проектов по локализации и импортозамещению судового комплектующего оборудования;
· БПЛА – растущий уровень угроз для промышленных предприятий и защита от них. Докладчик: SP Strategy Partners.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЭКСКУРСИИ И КРУГЛЫЕ СТОЛЫ 11 АПРЕЛЯ
· Круглые столы:

 - «Меры повышения производительности труда в судостроении: опыт внедрения и новые возможности поддержки предприятий». Место и время проведения: АО «Армалит» (СПб, ул. Трефолева, д.2), 10.00-13.00. Экскурсия по предприятию. 
ПАРТНЕРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

· 11 апреля АО «ЦНИИ морского флота» и ООО «Морской СПб» проводят Научно-практическую конференцию молодых специалистов «Актуальные вопросы проектирования и эксплуатации морского флота: молодежный взгляд».

Место и время проведения: ЦНИИ морского флота (СПб, Кавалергардская, ул., д.6А), 10.00-18.00.
ОРГКОМИТЕТ: издательство «Морской Петербург» www.morspb.ru
+7(812) 230-9457, 230-9453, info@morspb.ru, 

Виктор Цукер +7(921)908-8605 victorc@morspb.ru
