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4-5 апреля 2024 года в Санкт-Петербурге пройдет ХI Международная конференция «РОССИЙСКОЕ СУДОСТРОЕНИЕ 2024», организованная ЦНИИ морского флота, Центром технологии судостроения и судоремонта, Издательством «Морской Петербург» при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга, Ассоциации судостроителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Цель конференции – анализ современного состояния и основных направлений развития судостроения РФ, деятельности государства и бизнеса по созданию конкурентоспособного облика отрасли.

Предварительная тематика Пленарного заседания 4 апреля:
· Морской флот России: текущее состояние, потребности в судах и морской технике, основные типы судов в постройке. Наличие и развитие арктического флота в России. Докладчик: АО «ЦНИИМФ»;
· Российский речной флот: состояние и перспективы развития. Докладчик: Докладчик: Федеральное агентство морского и речного транспорта;
· Развитие мощностей для строительства морских транспортных судов в обеспечение потребностей РФ. Докладчик: ПФ «Союзпроектверфь» АО «ЦТСС»;
· Проблематика реализации комплексных проектов по разработке, созданию и внедрению в серийное производство судового комплектующего оборудования. Докладчик: АО «ЦНИИ «Курс»;
· Рыбопромысловый флот России: состояние, проблемы, перспективы. Докладчик: ООО «Русская рыбопромышленная компания»;

· Развитие дноуглубительного флота: проекты судов, новое строительство, оборудование. Докладчик: ООО «СтройЛидерПлюс»;
· Судостроительная программа ГТЛК - крупнейшего заказчика продукции отечественного судостроения. Докладчик АО «ГТЛК»;
· Морская робототехника: состояние, проблемы, перспективы развития. Докладчик: АО «ЦНИИ «Курс»;
· Ход и особенности разработки российской судостроительной САПР тяжелого класса. Докладчик: ООО «Аскон - Системы проектирования»;
· Новые российские проекты судов для обеспечения экспортных поставок: крупнотоннажные балкеры-зерновозы дедвейтом 40 тыс. и 60 тыс. тонн. Докладчик: ООО «Балтсудопроект»;

· Проектирование и строительство серии арктических буксиров в условиях сдерживающих факторов. Докладчик: ООО «Морской инжиниринговый центр СПб»;
· Состояние российского судового двигателестроения. Докладчик: АО «Волжский дизель им. Маминых»;
· Опыт реализации проектов импортозамещения «Уралэлектромаш». Основные проблемы выполнения требований Постановлений Правительства РФ № 719. Докладчик: ЗАО «Уралэлектромаш»;
· Опыт реализации проектов по локализации и импортозамещению судового комплектующего оборудования (малогабаритная электротехническая аппаратура (АО «ЭлектроРадиоАвтоматика», модульные системы очистки балластных вод контейнерного исполнения (НПО «ЭНТ»);
· Опыт внедрения инструментов бережливого производства на предприятиях судостроительной отрасли. Докладчик: ПАО «Пролетарский завод».
· Перспективные услуги Регистра судоходства. Докладчик: ФАУ «РМРС»;
Экскурсии на отраслевые предприятия 5 апреля:
· АО «Эра» (производство импортозамещенной судовой малогабаритной электротехнической аппаратуры);

· ООО «Валком» (первое в России производство чувствительных элементов для датчиков давления).
Научно-практическая конференция молодых специалистов 5 апреля:
«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПРОЕКТИРОВАНИЯ И ЭКСПЛУАТАЦИИ МОРСКОГО ФЛОТА: МОЛОДЕЖНЫЙ ВЗГЛЯД».

Место и время проведения: ЦНИИ морского флота (СПб, Кавалергардская ул., д.6А), 10.00-18.00

Оргкомитет конференции: ООО «Морской СПб»  www.morspb.ru

+7(812) 230-9457, 230-9453, conf@morspb.ru,  info@morspb.ru

