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10-11 апреля 2025 г. в Санкт-Петербурге (гостиница «Космос», пл. Победы, д.1) пройдет 
ХII Международная конференция «РОССИЙСКОЕ СУДОСТРОЕНИЕ 2025».

10 АПРЕЛЯ, ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Конференц-зал гостиницы «Космос» (пл. Победы, д. 1)

9.00-10.00 – Регистрация

10.00-12.00
· Приветственное слово от Администрации Санкт-Петербурга и Ассоциации судостроителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области;
· Морской флот России: потребность в судах и морской технике. Докладчик: Буянов С.И., генеральный директор АО «ЦНИИ морского флота»;
· Российский речной флот: состояние и перспективы развития. Докладчик: Гусаров М.К., заместитель начальника отдела капитального строительства Управления морских портов и развития инфраструктуры Федерального агентства морского и речного транспорта;
· Актуальные вопросы судостроения: проблемы при контрактации строительства гражданских судов в 2024-2025 гг. Докладчик: Рачин В.Г., заместитель директора Департамента гражданского судостроения АО «Объединенная судостроительная корпорация»;
· Судовое комплектующее оборудование: опыт реализации комплексных проектов по разработке, созданию и внедрению в серийное производство. Закон о судостроении. Докладчик: Стоянов Д.О. заместитель генерального директора по гражданской морской технике АО «ЦНИИ «Курс»;
· Роль научных институтов СПбГМТУ и их возможности в части организации партнерских отношений с отраслевыми предприятиями и научными организациями. Докладчик: Кузнецов Д.И., проректор по научной работе СПбГМТУ;
· Новые услуги РС для судостроительной отрасли. Создание нового центра испытаний СКО. Докладчик: Тимощук А.В., начальник управления технического наблюдения в промышленности и судостроении ФБУ «Российский морской регистр судоходства»;

· Состояние импортозамещения оборудования для судов и безопасности мореплавания. Докладчик: Ханычев В.В., генеральный директор АО «ЦНИИ «Курс»;
12.00-12.40 – Кофе-брейк 

12.40-14.20
· Презентация инжиниринговой компании KEM Co., Ltd (Республика Корея). Докладчик: Kim Byung-Gyu, президент, CEO KEM Co., Ltd;
· Современные и перспективные судовые системы электродвижения с учетом возможностей импортозамещения. Докладчик: Григорьев А.В., генеральный директор АО «НПЦ «Электродвижение судов»;

· Оборудование АО «ЧЭАЗ» для систем электродвижения судов. Текущие и перспективные разработки. Докладчик: Токмаков Д.А., директор ИПК «Приводная техника» АО «ЧЭАЗ», Содокладчик: Шепелин А.В., заместитель директора по перспективным разработкам ИПК «Приводная техника» АО «ЧЭАЗ»;
· Опыт разработки и производства современных систем электродвижения судов и оборудования к ним. Докладчик: Бедекер А.А., исполнительный директор инженерного центра ООО «Русэлпром»;
· Опыт проектирования и изготовления крупногабаритных компонентов судового оборудования. Докладчик: Ольховский О.П., заместитель директора АО «Тяжмаш»;
· Суда на альтернативных видах топлива. Докладчик: Мингалеев И.Р. советник генерального директора СК «АК «Барс»;
· Импортозамещение бокскулеров и другого теплообменного оборудования для судов. Докладчик: Сметанин А.Г., руководитель департамента продаж по России и СНГ ООО «Нижегородский завод теплообменного оборудования»;
14.20-15.30 – Обед

15.30-17.30
· Российское судовое оборудование на судах иностранной постройки: опыт, типовые решения, проектно-конструкторские работы. Докладчик: Кузнецов Роман Евгеньевич, начальник отдела – главный конструктор АО «51 ЦКТИС»;
· Производство высокоточных металлических заготовок весом до 300 тонн по технологии 3D-печати WAAM. Докладчик: Шамрай Ф.А., директор ООО «ТринитиТех»;
· Современная подводная робототехника для решения гражданских задач. Докладчик: Власов О.Г., главный конструктор АО «СПМБМ «Малахит»;
· БПЛА – растущий уровень угроз для промышленных предприятий и защита от них. Докладчик: Кудряшов С.А., партнер SP Strategy Partners.
17.30 – Фуршет

11 АПРЕЛЯ, ЭКСКУРСИИ, КРУГЛЫЙ СТОЛ
10.00-11.30

· Экскурсия на Балтийский завод с посещением производственных цехов.
Для посещения завода необходимо выслать паспортные данные (ФИО, серия, номер, дата и кем выдан, регистрация) до 20 марта на office@morspb.ru.

10.00-13.00
· Круглый стол «Меры повышения производительности труда в судостроении: опыт внедрения и новые возможности поддержки предприятий». Экскурсия по заводу «Армалит».
Место проведения: СПб, ул. Трефолева, д.2 (АО «Армалит»), Контакт: Виктор Цукер (8(921)908-8605, victorc@morspb.ru).
Программа:
- Возможности национального проекта «Производительность труда» для развития машиностроительных предприятий. Докладчик: Дмитриев Ф.Р., директор по операционной эффективности Регионального центра компетенций в сфере производительности труда Санкт-Петербурга;
 - Опыт реализации проектов по повышению производительности труда на судостроительных предприятиях Ленобласти. Докладчик: Косарева Ю.В., заместитель председателя Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области.
 - Тема на согласовании. Докладчик: Бондаренко С.А., заместитель генерального директора по развитию и операционной эффективности АО «Объединенная судостроительная корпорация»;
 - Государственная поддержка – как стимул к реализации самостоятельных проектов развития производственных систем. Докладчик: Ястребов С.Б., заместитель технического директора – начальник отдела ОНТ АО «Электрорадиоавтоматика»;
 - Тема на согласовании. Докладчик: АО «Армалит»;
 - Презентация инжиниринговой компании KEM Co., Ltd (Республика Корея). Докладчик: Kim Byung-Gyu, президент, CEO KEM Co., Ltd. (выступление на согласовании).

ПАРТНЕРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

· 11 апреля пройдет Научно-практическая конференция молодых специалистов «Актуальные вопросы проектирования и эксплуатации морского флота: молодежный взгляд», организованная АО «ЦНИИ морского флота» и ООО «Морской СПб». 
Время и место проведения: 11 апреля 10.00-18.00; СПб, ул. Кавалергардская, д.6А (АО «ЦНИИМФ»). Контакт: Арина Сугоровская (8-921-569-18-60, Sugorovskaya@cniimf.ru)

ОРГКОМИТЕТ: издательство «Морской Петербург» www.morspb.ru
+7(812) 230-9457, 230-9453, info@morspb.ru, 

Виктор Цукер +7(921)908-8605, victorc@morspb.ru
